

ДО
ОБЩИНИТЕ ПО
БЪЛГАРСКОТО ЧЕРНОМОРИЕ

ПОЗИЦИЯ

От

Български граждани на Република България



08-00-15166/06.02.24

До всички
ГК!
06.02.2024

**Уважаеми Дами и Господа Кметове по Българското Черноморие,
Уважаеми Общински Съветници,
Уважаеми Дами и Господа в Общинската администрация,**

Като Български граждани на Република България, бихме искали да изразим своята позиция и мнение по отношение на проектозаконът за енергетика от възобновяеми източници в Черно море:

Ние сме категорично и твърдо ПРОТИВ разполагането на вятърни електроцентрали /ветропарковете – перки/ в Черно море – в българските морски пространства.

Считаме, че това ще има отрицателно въздействие върху рибарството, туризма, делфините, планктона, птиците и като цяло върху черноморската екосистема – флората и фауната.

Вие сте умни и интелигентни, и много добре знаете, какви ще са последствията от този пагубен законопроект. Надяваме се да изразите своята позиция и да се обявите против разполагането на ВЕИ в Черно море. В част от Вашите политики сте записали:

- поддържане и подобряване на екологичната чистота и богатство на природата,
- създаване на необходимите условия за нарастване икономически, образователен, социален и културен просперитет, съобразно потребностите и очакванията на местната общност и всички заинтересовани лица.

Как по-точно ще се подобри екологичната чистота и богатство на природата, как ще нарасне образователния, социалния и културния просперитет – като унищожаваме природата ли? Какво ще оставим на децата си? Това ли са ни учили родителите ни? Мъдрите хора са казали:

„Богъ е Любовь”

Нека следваме техната далновидност. Ние направихме своя избор–време е да го направите и Вие.

Искаме да изразим своята Подкрепа и Благодарност на всички рибари, на Г-н К[] Петров, на представителите на Каварна, Варна и Бяла, на Г-жа К[] Петрова, на Г-н К[] Стоянов и на всички, които защитават Черно море.

По отношение на решението, което ще бъде взето на 08.02, относно Референдума за запазване на Българския Лев:

ЯСНО, ТЪВЪРДО И КАТЕГОРИЧНО СМЕ ЗА ПРОВЕЖДАНЕ НА РЕФЕРЕНДУМ ЗА ЗАПАЗВАНЕ НА БЪЛГАРСКИЯ ЛЕВ! Искаме да бъдем питани!

Уважаеми Съдии,

Когато гласувате Вие ще се изправите не само пред България и Българския народ, но и пред Светата, Единосъщна, Животворяща и Неразделна Троица – Отца и Сина и Светаго Духа, Пресвета Богородица, Свети Архангел Михаил, Свети Преподобни Йоан Рилски Чудотворец ...

Ще можете ли, ще имате ли смелост да решите кой трябва да живее и кой трябва да бъде унищожен? Това са много тежки грехове.

Ние заставаме до Бог, до всички наши Светии и Предци, до България и Българския народ, до Българския Лев – до Светлината и Любовта! А Вие, какъв избор ще направите? Ще бъдете ли победени от тъмнината и злото? Щом Бог Ви е създал, значи сте благородни и мъдри – не го предавайте. Дано намерите Любов в сърцата си.

Богъ пред нас и ние след Него!

Амин!

С Уважение